

<b>Назив пројекта</b>	<b>Израда и евалуација иновативних пројеката проистеклих из сарадње са привредом</b>
<b>Датум почетка/завршетка пројекта</b>	01.12.2023 – 01.12.2024.
<b>Финансијер пројекта</b>	Министарства цивилних послова Босне и Херцеговине
<b>Одобрени износ</b>	10.000 КМ
<b>Руководилац пројекта</b>	Доц. др Ранка Гојковић
<b>Чланови пројектног тима</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ранка Гојковић, Доцент</li> <li>2. Милија Краишник, Редовни професор</li> <li>3. Славиша Мољевић, Редовни професор</li> <li>4. Саша Продановић, Ванредни професор</li> <li>5. Срђан Самарцић, Асистент</li> </ol>
<b>Институције задужене за рад на пројекту</b>	<p>Универзитет у Источном Сарајеву, Машински факултет Источно Сарајево</p> <p>У оквиру пројекта усмјереног на унапређење иновативности и техничке културе у Босни и Херцеговини, реализоване су обуке за студенте и привреднике како би се повећало разумијевање значаја иновација и процеса иновативног размишљања. Обуке су укључивале теоријска и практична знања, као и примјере добре праксе из домаће и међународне заједнице.</p> <p>Конкретним корацима, идентификовани су специфични изазови с којима се суочавају привредни субјекти унутар машинске индустрије. На основу тих проблема, студенти су развијали иновативна рјешења, што је резултирало не само побољшањем практичних вјештина студената, већ и конкретних добара и услуга доступних привреди.</p> <p>Један од кључних резултата пројекта је развој новог модела за оцјену студентских пројеката који омогућава објективније и транспарентније вредновање иновација. Овај модел је прилагођен потребама индустрије и омогућава студентима да боље усмјере своје пројекте према потребама тржишта.</p> <p>Осим тога, током трајања пројекта, објављено је више научних радова у међународним часописима и представљено на релевантним конференцијама, чиме се доприноси ширењу знања и искустава стечених током пројектног рада, као и промоцији иновација на међународном нивоу.</p> <p>Сарадња са привредним субјектима не само да је омогућила студентима да препознају реалне пословне изазове, већ је такође створила платформу за дијалог и размјену идеја између академске заједнице и индустрије, што је кључно за развој иновативног екосистема у БиХ.</p>
<b>Кратак опис пројекта</b>	
<b>Циљ пројекта</b>	Унапређење иновативности и техничке културе на подручју БиХ.

**Значај пројекта** Јачање иновативног капацитета и конкурентности у Босни и Херцеговини, стварајући синергију између образовања и привреде.